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Porady techniczne 

 

Audi A2, 
wszystkie pojazdy 
  
Drzwi się nie zamykają  
 
Korozja w połączeniach elektrycznych przy słupkach A i B 
może być przyczyną wymienionej w tytule usterki. W wyniku 
wnikania wody do połączeń styki korodują i dochodzi do 
wyżej wymienionej awarii. Mogą pojawiać się jeszcze 
dodatkowe objawy: 
 

- Nie działa elektryczny podnośnik szyb. 
- Drzwi nie dają się ani otworzyć ani zamknąć pilotem. 
- Nie działają lampki do wsiadania w drzwiach. 
- W samochodach kombi pojawia się wskazanie 

„Otwarte drzwi”, mimo że wszystkie drzwi są 
zamknięte. 

- Wpis w pamięci błędów: „Uszkodzenie drzwi - szyna 
CAN Bus w trybie jednoprzewodowym”. 

 
W celu rozwiązania problemu trzeba sprawdzić połączenia 
wtyczkowe przy tych słupkach i wymienić skorodowane styki. 
Producent oferuje zestawy naprawcze przewodów, jak i 
zestaw przewodów drzwiowych. Po naprawie należy jednak 
na wszelki wypadek powlec styki smarem zabezpieczającym 
przed korozją. Na zakończenie należy wykasować pamięć 
błędów i sprawdzić działanie poszczególnych systemów. 
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